	La solution est « un joli sourire ».
Explication : « un joli » sous « rire ».

	La solution est « irréversible ».
Explication : i ré vert si bleu



	
	Signification : 
Qu’on ne peut faire agir en sens inverse.

	La solution est : « joindre l’utile à l’agréable »
Explication : les mots « utile » et « agréable » sont collés ensemble.


	La solution de ce dingbat est l’expression « avoir les yeux plus gros que le ventre ». 

	Signification : 

Faire une action utile qui s’avère être agréable. 
	Signification : 
Voir trop grand, exagérer ses capacités. 

	La solution est : « dormir sur ses deux oreilles ».
Le mot « dormir » est sur les mots « oreille » et « oreille ».

	La solution est : « un petit suisse »
Explication : le mot « suisse » est écrit en tout petit.


	Signification :
Cette expression signifie que l’on dort paisiblement, tranquillement.
	

	Le mot à trouver est « doublure ».
Explication : il y a deux fois les mots « ure ». Double ure -> doublure.
	Il fallait trouver « le septième ciel ».
Il y a sept fois le mot ciel et le dernier et en gras. C’est donc le 7ème ciel.


	Signification :
Au cinéma, une doublure est un acteur remplaçant, pour une cascade par exemple. C’est aussi une couche de tissu supplémentaire à l’intérieur d’un vêtement.
	Signification : 
Cette expression est utilisée pour désigner le bonheur à son plus haut sommet.


	La réponse du dingbat est « des oeufs au plat ».
Les lettres « E » sont sur le mot « plat ». E = oeufs.
 
	La réponse du dingbat est « tourner en rond ».
Les lettres du mot « tourner » forment un rond d’où l’expression.


	Signification : 

Œufs cuits dans une petite poêle
	Signification : 
Tourner en rond signifie ne pas savoir quoi faire, stagner.


	La réponse du dingbat est « terrain vague ».
Le mot « terrain » est écrit en forme de vague.

	La réponse du dingbat est « avoir un pied dans la tombe ».
Le mot « pied » est à l’intérieur du mot « tombe ».

	Signification : 
Un terrain vague est un terrain d’une ville ou proche d’une ville qui n’est pas construit ou abandonné.

	Signification : 
Cette expression signifie être très âgé,  être sur le point de mourir.


	La solution de ce dingbat est : « trois fois rien ».
Le mot « rien » est écrit trois fois.
	La réponse est « sourire en coin ».
Le mot « sourire » est dans le coin de l’image.


 

	Signification :
L’expression signifie très peu de choses, presque rien.

	Signification : 
Sourire que d’un côté de la bouche. Ce sourire peut signifier plusieurs expressions comme l’amusement, la joie mais aussi la moquerie.

	La solution est : « l’envers du décor ».
[bookmark: _GoBack]Le mot « décor » a été retourné, on voit le verso du mot, l’envers.
	La solution est : « avoir le compas dans l’oeil ».
Le mot « compas » se trouve dans le mot « oeil », au milieu.

	Signification : 
L’expression signifie ce qu’on ne veut pas toujours montrer en public et qui est en général négatif.
	Signification : 
Avoir le compas dans l’oeil signifie juger des proportions ou des distances avec une grande justesse.

	La solution est : « croiser les doigts ».
Le mot « index » et le mot « majeur » se croisent.

	La solution est : « un écart de conduite ».
Il y a un écart dans le mot « conduite ».



	Signification :
En général, on croise l’index et le majeur pour se souhaiter bonne chance.

	Signification : 
Un écart de conduite, c’est un agissement contraire à ce qui devrait se faire.


	La réponse est : « de l’eau dans le gaz ».
Le mot « eau » se situe dans le mot « gaz».

	La réponse est : « mi-figue mi-raisin ».
Le mot « fisin » et le mot « raigue » sont composés avec la moitié des mots « figue » et « raisin ».


	Signification : 
L’expression « il y a de l’eau dans le gaz » signifie que l’atmosphère est tendue et qu’il risque d’y avoir une dispute.

	Signification : 
Cette expression signifie que l’on est à la fois satisfait et mécontent.


	La réponse est : « une douzaine d’œufs » .
Il y a 12 fois la lettre « E ».
	La réponse est : « cadre de vie ».

	
	Signification : 
Notre cadre de vie, c’est le lieu où l’on est, l’environnement. On parle souvent de la qualité du cadre de vie. Quand il est positif, c’est qu’il fait bon y vivre.


	La solution est : « joindre les deux bouts ».
Il y a deux fois le mot « bout ». Ils sont joints par la lettre T.
	La solution est : « arc en ciel ».
Le mot « arc » est dans le mot « ciel ». Autrement dit, « Arc » en « ciel ».


	Signification : 
Cette expression signifie gagner suffisamment d’argent pour payer le nécessaire.

	Signification :
Un arc-en-ciel est un phénomène optique et météorologique qui se produit quand le soleil brille pendant qu’il pleut. On peut ainsi voir les couleurs de la lumière sous la forme d’un arc.


	La solution est : « être au centre des conversations ».

Signification : 

Vous êtes au milieu des mots « conversation », donc au centre des conversations.

	La solution de ce dingbat est : avoir zéro de conduite (la lettre « 0 » du mot est en fait un zéro. 

	
	Signification : 
Mal de comporter en société, dans un groupe de personne.

	La solution de ce dingbat est : Tirer sur l’ambulance.
	La solution est : « la fin des haricots ».
On peut voir la fin du mot « haricots ».


	Signification : 
C’est le fait de s’acharner sur un adversaire déjà meurtri.

	Signification : 
Cette expression signifie la fin de tout.


	La solution de ce dingbat est : être à cheval sur les principes.
Le mot « être » est à cheval entre les mots principe et principe.

	La solution de ce dingbat est : une aile de poulet.



	Signification : 
Cette expression signifie respecter le règlement à la lettre.

	Signification : 

Il s’agit d’une partie du poulet que l’on consomme volontiers lors d’un repas.


	La solution de ce dingbat est : yaourt allégé.
La lettre A du mot yaourt est plus légère que les autres et s’envole.


	La solution de ce dingbat est : avoir plusieurs cordes à son arc.


	Signification : 
Yaourt allégé en matière grasse

	Signification : 
Cette expression signifie avoir différentes solutions pour atteindre un but.


	La solution de ce dingbat est l’expression « être sur le point de partir ».
Le mot « être » se trouve à la place du point de la lettre « i » du mot « partir ». 
	La solution de ce dingbat est une bulle de savon.
La lettre O du mot « savon » représente une bulle qui s’envole.


	Signification 
Ètre à la limite de partir, de passer à l’action.
	

	La solution de ce dingbat est : « Bon après-midi ».
Le mot « bon » se trouve après le mot « midi ».

	La solution de ce dingbat est : « gros plan ».
Le mot « plan » est écrit en gros.


	
	Signification : 
Cadrage qui isole une partie du corps humain

	La solution de ce dingbat est des barres parallèles (les mots « barres » sont disposés parallèlement).

	La solution de ce dingbat est : Vivre au grand air.
« Vivre au grand R », la lettre R est plus grande que les autres.


	Signification : 
En mathématiques, des droites sont parallèles lorsqu’elles n’ont pas de point d’intersection (ne se croisent pas).

	Signification : 
On utilise cette expression généralement pour désigner un lieu où il fait bon vivre, loin de tout stress et en communion avec la nature.


	La solution de ce dingbat est une prise de judo (la lettre U du mot « judo » représente une prise de courant).

 
	La solution de ce dingbat est : Les jours se suivent et ne se ressemblent pas (chaque jour de la semaine a une écriture ou une couleur différente).

	Signification : 
Moyen de mettre son adversaire au sol lors d’un combat de judo.
	Signification : Cette expression signifie que les choses varient d’un jour à l’autre. Une autre expression existe : « demain est un autre jour » qui a pratiquement le même sens.

	La solution de ce dingbat est un trou de mémoire (il y a un trou blanc dans le mot « mémoire »).


	La solution de ce dingbat est des sautes d’humeur (les lettres du mot « humeur » ont sauté).



	Signification :
Cette expression signifie avoir une mémoire défaillante, ne plus se souvenir d’un élément précis.

	Signification :

Cette expression signifie des variations brusques d’humeur.


	La solution de ce dingbat est la patience a des limites (le mot « patience » se trouve entre deux crochets).


	La solution de ce dingbat est couper la poire en deux (le mot « poire » est coupé en deux).


	Signification : 

Cette expression signifie le moment où la patience de quelqu’un arrive à son terme.

	Signification : 
Cette expression intervient généralement dans un processus de négociation. Cela permet de répartir équitablement quelque chose ou de faire un compromis qui convienne à tout le monde.


	La solution de ce dingbat est en long, en large et en travers (le mot « en » est affiché en longueur, en largeur et en travers).


	La solution de ce dingbat est le clou du spectacle (la lettre T du mot « spectacle » représente un clou).



	Signification : 
On a étudié la question en détail, en profondeur.
	Signification : 
Le clou du spectacle, c’est l’élément qui doit retenir l’attention des gens, le meilleur moment. Le bouquet final d’un feu d’artifice en est un exemple.

	La solution de ce dingbat est avoir un poil dans la main (le mot « poil » se trouve au milieu du mot « main »).


	La solution de ce dingbat est un éclair de génie (la lettre N du mot « génie » représente un éclair).

Signification :
Cette expression signifie avoir une illumination, une idée soudaine.


	Signification :

Une personne qui a un poil dans la main est une personne fainéante.

	

	La solution de ce dingbat est « regarder de travers ».


	La solution de ce dingbat est tremblement de terre (les lettres du mot « terre » ont l’air de trembler).



	Signification : 
Regarder quelqu’un bizarrement avec mépris
	Signification : 

Sur notre planète, on dénombre en moyenne 100 000 tremblements de terre chaque année.


	Les dés sont jetés (les « D » sont jetés).

	La solution de ce dingbat est une paire de lunette (une paire de « lu » net).

 

	Signification : 

Ce qui va se passer ne peut plus être changé.
	Signification : 

Ensemble de deux verres de lunette de correction qui permettent à son porteur de voir correctement.

	Crème renversée.


	Plus de peur que de mal.

 

	Signification : 

Dessert nappé de caramel
	Signification 
Sortir indemne (sans dégats) d’une situation dangereuse.

	Un passage souterrain (le mot « passage » est sous le mot « terrain »).
 
	Rester en travers de la gorge.
 

	Signification : 
Tunnel qui se situe sous des passages de circulation.
	Signification : 
Evénement qu’on n’accepte pas, qui n’est pas pardonné et qui déplaît.

	Le monde à l’envers. 
	Une histoire sans queue ni tête.
 

	Signification : 
Constater que les choses vont dans le sens contraire de ce qu’on attend.
	Signification : 

Histoire incompréhensible, incohérente.

	
	Avoir une idée derrière la tête.
 

	
	
Signification : 

Avoir une idée mais ne pas la dire pour créer un effet de surprise
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